

巴勒斯坦高考：考12门课 持续20天

考生只要有一门不及格就无法上大学



参加高考的巴勒斯坦学生 (资料图片)

□据《北京晚报》

持续两天的中国高考已经落下帷幕,而从6月7日开始的巴勒斯坦高考仍在如火如荼地进行中。巴勒斯坦高考一共有12门科目,考生要在20天内考完。这也是自2007年巴勒斯坦内部分裂以来,约旦河西岸和加沙地带的学生首次参加全国统一高考。巴勒斯坦联合政府教育部发言人阿布·贾穆斯说,共有8.5万名学生参加了第一天的考试。

考生可参加5次高考

据巴勒斯坦留学生阿卜杜拉介绍,巴勒斯坦的高考叫“Tawjihi”。通过参加“Tawjihi”考试,考生会取得高中毕业证书,并获得上大学的资格,考试成绩将决定考生能否上大学以及大学主修的专业。

巴勒斯坦实行12年义务教育,小学6年,中学6年。巴勒斯坦高考科目有12门,除了数学、阿拉伯语、英语、应用科学(工业和农业)等科目,还包括管理课程。

由于巴勒斯坦的学校只在上午上课,考试也不例外,基本上每门考试过后,考生都会休息半天到两天,以准备下一门科目。最后一门考试科目是应

用科学,将于6月26日结束。

巴勒斯坦高考难不难?阿卜杜拉说:“高考通过率大概是50%,这意味着一半的考生无法上大学。而且考生只要有一门不及格,就不能通过‘Tawjihi’考试,因此也无法上大学,但每名考生最多可以参加5次高考。”

分数高的考生才能上好专业

阿卜杜拉说:“学校在高一的时候会分科,学生选择科学或文科学。高考时,科学和文学的部分考试科目不一样,考试成绩不仅决定考生能否上大学,还将决定其选择的大学专业。”

考试期间,为保证学生安心复习,街道上的车辆都会减少鸣笛,家长甚至会劝邻居保持安静。考试当天,有条件的家长会开车送子女去考场,如遇堵车,街上的车辆会自动为考生让路。

成绩通过报纸、电台公布

巴勒斯坦高考成绩大约在7月25日公布。

阿卜杜拉介绍说,放榜当天早上,教育部将召开新闻发布会宣布及格线和通过率,考生从当地电视台、电台和网络都能获得信息。同时,所有考生的姓名和分数都会在报纸上公布,给一些考试不及格的学生带来巨大压力。

相关链接

□据 新华社北京6月5日新媒体专电

与中国的高考选在酷暑不同,韩国的高考于每年11月中旬举行,但微冷的天气并未降低这场“举国大考”的热度。

韩国高考又称“大学修业能力考试”,在一天内考完所有科目,包括韩国语、数学、英语、社会或科学探究以及部分考生需加试的第二外语,对考生的精神和体力消耗可谓巨大。

高考当天,企业上班时间和学生上课时间推迟一个小时,股市延迟一个小时开盘。地方警察厅出动警力,护送遇到突发状况的考生。航班时间相应调整,以避免起降噪声影响考生听力测试。就连驻韩美军的军事训练也会暂停,给考生一个安静的考试环境。

韩国也为高考狂

开考前,高中的低年级学生会在校门口向学长学姐们跪地磕头,祝其榜上有名。高考当天,除了考场,寺庙和教堂也挤满了带着考生照片前去祈愿的家长。

考生们还会在考前吃年糕或太妃糖,因为二者都很黏,寓意能和心仪的大学紧紧黏在一起,而海带由于过于顺滑,吃了有落榜之嫌,考生们甚为忌讳。

除了以高考成绩为主的“定试”考查制度,韩国大学还有一种“随试”考查制度——考查学生在高中阶段的成绩和综合素质。一些大学可根据“随试”成绩直接录取考生,一些则划定了一条比“定试”分数低的录取分数线。很多大学近一半的学生都是通过这种方式被录取的。

韩国学生自高二文理分科开始,就要为严酷的高考作准备。

和主人一同“毕业”

美国一宠物犬陪生病主人上学4年,和她同登毕业相册

□据 中新网

据香港《文汇报》6月9日报道,美国得克萨斯州女孩本克出生时脑部受损,患严重癫痫,4年前开始由宠物犬“Taxi”陪伴上学。

本克毕业时,学校为表彰“Taxi”的忠诚,把它的照片及名字刊于毕业相册上,让它与本克一同“毕业”。

“Taxi”是一只金毛犬与拉布拉多

犬的杂交犬,对本克呵护备至,有次本克癫痫发作,它紧守在主人身边,不让其他人靠近,直至救护人员到达为止。

4年来,“Taxi”跟着本克一起去上学,与本克共同走过学校走廊,一起开生日派对甚至出席颁奖典礼,同学们都非常习惯“Taxi”出入学校。

本克的母亲曾戏言应把“Taxi”登入毕业相册,没想到学校为表扬它真这么做了。



宠物犬“Taxi”登上本克的毕业相册 (网络图片)



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。